TAB. 1_TABELA ZJAZDOW

Przebudowa drogi na dzialce nr ewid. 51 obreb 0010 Trawniki

Dane podstawowe Roboty przygotowawcze, roboty ziemne Podbudowy Nawierzchnie
. - 7nil 5 7 i ie -
. . . . . |Rozbiérka - naw. | Rozbiérka - naw. ROwafk_E Rozbiérka - Rozbiérka podb. o | Rozbiérka podb. o Py z Py z Py z Podbud z Krawezn{k 15x22 em Obrzez.e 8x30 em Opormlf 12x25 em W-wa wigzaca W-wa $cieralna | Nawierzchnia z kostki bet. l?rzebru.kowame .
Powierzchnia | Proj. nawierzchnia . kraweznik N 2 . 3 Li . . na lawie C12/15 na lawie C12/15 na lawie C12/15 nawierzchnia z kostki na
Zjazd Lokalizacja 2 A z kostki asfaltowa o gr. 6 . obrzeze betonowe gr.ér.15cmz gr.$r.30 cm z Wykop [m’] iC1,5/2 i C3/4 i C3/4 kruszywa 0/13,5 o 3 3 3 AC16Wogr.4cm | AC11Sogr.4 cm 10x20 cm na podsypce z .
Zjazdu [m’] #adu bet./plytek [m?] cm [m?] betonowy na lawie na lawie bet. [m] runtu stab. [m’] kruszywa [m’] ’ ogr. 10 cm [m?] ogr. 15 cm [m?] ogr. 12 cm [m?] r.15 cm [m?] (0,063m*/mb) (0,045m’/mb) (0,066m/mb) [m?] [m?] su 2/8mm [m’] podsypee cem.piask. I:4 0
aind bet. [m] ’ g - Y 8r gr- 15 gr gr- [m] [m] [m] sy ér. gr. 8 em [m?]
1 0+020,00_P 9 kostka czerwona 9 0 7 4 9 0 1.4 9 9 0 0 7 0 0 0 0 9 0
) 0+021,00_L 19 asflatowa 0 19 8 0 0 19 0 0 0 19 19 8 0 0 19 19 0 0
3 0+053,00_P 8 kostka czerwona 8 0 7 4,5 8 0 1,2 8 8 0 0 7 0 3,5 0 0 8 0
4 0+053,00_L 22 asflatowa 0 22 7 0 0 22 0 0 0 22 22 6,5 0 0 22 22 0 0
5 0+059,00_L 19 asflatowa 0 14 4,5 0 0 14 1 0 0 19 19 6,5 0 5 19 19 0 0
6 0+085,50_P 8 regulacja kostki 8 0 0 9,5 0 0 0 0 0 0 0 8,5 2,5 0 0 0 0 8
7 0+100,50_P 3 kostka czerwona 0 0 0 0 0 0 1,2 3 3 0 0 4,5 2,5 2,5 0 0 3 0
3 0+122,00_P 5 kostka czerwona 0 0 0 0 0 0 1,5 5 5 0 0 6 35 4,5 0 0 5 0
9 0+129,00_P 4 kostka czerwona 2 0 0 3 2 0 0,5 4 4 0 0 4 1,5 0 0 0 4 2
10 0+133,00_P 45 kostka czerwona 4,5 0 0 0 4,5 0 0,5 45 45 0 0 6 1,5 0 0 0 45 2
I 0+143,50_P 3 kostka czerwona 0 0 0 0 0 0 1 3 3 0 0 5 2 3,5 0 0 3 0
12 0+105,50_L 15 regulacja kostki 15 0 9 8 0 0 0 0 0 0 0 19 0 0 0 0 0 15
13 0+195,50_P 7 kostka czerwona 0 0 0 0 0 0 2,5 7 7 0 0 6 3 4,5 0 0 7 0
14 0+210,00_P 55 kostka czerwona 0 4 0 0 0 4 0,5 55 55 0 0 6 3 0 0 0 55 0
Is 0+219,50 5 kostka czerwona 4 1 0 7 4 1 0,5 5 5 0 0 6,5 2,5 0 0 0 5 2
16 0+236,00_L 31 asflatowa 0 18 0 0 13 18 4 0 0 31 31 16 0 4 31 31 0 0
168 50,5 78 42,5 36 40,5 78 15,8 54 54 91 91 122,5 22 27,5 91 91 54 29




